A perinatus alapítvány közhasznú tevékenység tartalmi beszámolója

2012
2012. évi tevékenység bemutatása

A Perinatus Alapítványnál 2012-ben is tovább folyt a szakmai növekedés és megszilárdulás, melynek keretében munkatársaink ebben az évben is intenzív és sokrétű tudományos ismeretterjesztő és tanácsadói tevékenységeket végeztek. Mindezek az alábbiakban tevékenységi körök szerint, az időpontot, helyszínt és elért célcsoportot feltüntetve kerül bemutatásra.

SAJÁT PROGRAMOK
· Születés tér-képe csoportok című egynapos, sajátélményű pszichoterápiás csoport, melynek célja a születésélmény különböző lélektani vetületeinek feldolgozása. (Budapest, 10 fő/csoport) Az öt lazán kapcsolódó tematika: változás, kötődés, határok, érintés, gyász, Időpontok: 2012. január 28., március 3., április 21., május 19., június 16., december 1., december 8.
· Kúszó-mászó mozgásfejlesztő foglalkozás gyerekeknek, 6 alkalom (Budapest, 6 fő), 2012. június-július
· Gömbölyödő várandós klub, kéthetente másfél órás találkozók, (Budapest, átlagosan 5 fő), 18 alkalom

· Összehangoló – 5 alkalmas csoport várandós nőknek, (Budapest, 6 fő), 2012. október

· Szülésem története – 2 hatalkalmas csoport nőknek, 2011. november (Budapest, 4 fő), 2012. április (Budapest, 6 fő)
· Játékos mesélés a születésről – félévente egy alkalommal, 2 órás foglalkozás óvodásoknak és szüleiknek (Budapest, összesen 10 fő), 2012. május és november

· „Születni – Újjászületni” című, sajátélményű pszichoterápiás csoport, melynek célja a születés élményének felnőttkori lelki feldolgozásának elősegítése; január 20-22. (Budapest, 12 fő), márc.24-25. (Nyíregyháza, 11 fő), márc. 30- ápr1. (Budapest, 12 fő), ápr. 20-22. (Szeged, 12 fő) szept. 28-30. (Budapest, 12 fő),
· Egyéves születésterápiás csoport, 2012.szept-2013.márc (Máriahalom, 9 fő)
· Szív gyógyítása csoport, előadás a születésről (Budapest, 18 fő)
· A születés mint a változás alapmintázata egynapos közösségépítő munka, márc. 3. (Nagyszékely, 25 fő) 
· Baba vagy karrier c. műhely, Nők rendezvény, június 24. (Budapest, 10 fő)
· A születés élménye önismereti csoport, Nyitott akadémia, nov. 25. (Budapest, 15 fő)

· Perinatus Barlang előadások 2012-ben: Hogyan figyeljünk a babára, hogyan figyeljünk önmagunkra?- Zack Boukydis PhD, pszichológus angol nyelvű előadása tolmácsolással, 2012. január 30. (15 fő); A Születés tér-képe: Változás - Tolnay Katalin tanár, mentálhigiénés szakember előadása, 2012. február 20. (12 fő); “Annyira ősi, hogy nem is emberi…” – Állati történetek szülésről, születésről, túlélésről és arról, hogy nekünk miért érdekes mindez. Dr. Csukás Domokos állatorvos előadása, 2012. március 12., (18 fő); A születés tükröződése a gyermekek képeiben, érzéseiben és  viselkedésében. Dr. Gőbel Orsolya PhD, pedagógiai szakpszichológus, egyetemi adjunktus előadása, 2012. április 2., (20 fő); Szülészorvosi tapasztalatok női szemmel, Dr. Pop Andrea szülész-nőgyógyász szakorvos előadása 2012. április 23. (22 fő); Törvény adta jogok, kórház adta lehetőségek – A hazai szülészeti gyakorlat a WHO ajánlásainak tükrében. Novák Julianna dúla, mentálhigiénés tanácsadó, kommunikációs tréner előadása, 2012. május 14., (16 fő); Szavak helyett érintés II. – Meghitt beszélgetés az újszülöttel, Pátrovicsné Juhász Krisztina tanácsadó, haptoterapeuta előadása, 2012. június 4., (17 fő); Az anyaság, mint beavatás, a kiteljesedés lehetőségei, Orosz Katalin klinikai szakpszichológus, transzperszonális terapeuta, 2012. október 9. (21 fő); A sejtelemtől a kapcsolatig. Álmok és fantáziák a várandósság idején, Orosz Katalin klinikai szakpszichológus, transzperszonális terapeuta és Csizek Zsuzsanna mentálhigiénés szakember, 2012. október 29. (16 fő); Követési távolság. Az anya-gyermek kapcsolat szabályozási nehézségei 0-3 éves korban, Császár Ajna klinikai szakpszichológus, 2012. november 19.(19 fő); Világra jönni – bárhol is legyen, nem mindegy, hogyan, Beszélgetőkör dúlákkal és szülésznőkkel. 2012. december 10. (22 fő)
· Párbeszéd szavakkal és szavakon túl, a szülő és kisbabája közötti kapcsolat és kommunikáció 6 alkalom 2012. október – 2012. december (Budapest, 4 fő)
· Szülésélmény feldolgozás babákkal 2012. február-március (Budapest, 6 fő)
· Apává válni saját élményű önismereti műhely, 7 alkalom, 2012. november – 2013. január (Budapest, 5 fő)

· Egész hetes saját szervezésű programok a Születés Hete rendezvény keretében, részletes program csatolva, 2012. máj. 6-13. (Budapest, 80 fő) 
· Útravaló filmklub 6 alkalommal 2012-ben (Budapest, átlagosan 20 fő/alkalom)
· Perinatus Napok 2012. szeptember 21-23., részletes program csatolva (Budapest, 40 fő)
A Perinatus Alapítvány munkatársai 2012 folyamán többszáz klienssel folytattak egyéni terápiás vagy tanácsadói munkát heti rendszerességgel vagy esetileg Budapesten és Szegeden.
ELŐADÁSOK, MŰHELYEK, KÉPZÉSEK
· A kompetens magzat. Máriás Petra családkonzulens gyakornok, 2012. március 6. Logopédia világnapja, (Budapest, 100 fő)
· Ének, ami elkísér - a születésünk nyomai a mindennapokban. Csizek Zsuzsanna és Hadházi Éva, 2012. március 18. Kapszli műhely (Budapest, 20 fő)
· A kompetens magzat. Novák Julianna dúla, 2012. augusztus 6. az Anyatej Világnapi rendezvényen (Budapest, 50 fő)

· A szülés körüli ellátás lehetőségei a magzat és az újszülött védelmében. Nováky Rita szülésznő, 2012. szeptember 28. Az élet: ajándék - életvédő konferenci​a. Parlament Felsőházi terem (Budapest, 100 fő) 
· Várakozásból készülődés - a szülővé válás állomásai. 2012. október 6. PCOS találkozó (Budapest, 140 fő)
· Az anyaság, mint beavatás, a kiteljesedés lehetőségei. Orosz Katalin klinikai szakpszichológus, transzperszonális terapeuta, 2012. október 8. Perinatus Barlang (Budapest, 21 fő)
· A sejtelemtől a kapcsolatig. Álmok és fantáziák a várandósság idején. Orosz Katalin klinikai szakpszichológus, transzperszonális terapeuta és Csizek Zsuzsanna mentálhigiénés szakember, 2012. október 29. Perinatus Barlang (Budapest, 16 fő)
· A megoldhatatlan problémák meghaladása. Orosz Katalin klinikai szakpszichológus, transzperszonális terapeuta, 2012. november 19. Nyitott Akadémia (Budapest,550 fő)
· A kompetens magzat. Máriás Petra családkonzulens gyakornok. Pszichodinamikus Mozgás-és Táncterápiás kiképzőcsoport, 2012. április 25. (Budapest, 15 fő)
· A szülés élmény feldolgozása előadás és beszélgetés. Csizek Zsuzsanna mentálhigiénés szakember és Nováky Rita szülésznő, 2012. november 6. Pázmány Péter Egyetem pszichológus hallgatóinak „Szülés” speciálkollégiumon (Budapest, 10 fő)
· Változás a születésélmény tükrében, tréning. Orosz Katalin klinikai szakpszichológus, transzperszonális terapeuta, 2012. november 25. Nyitott Akadémia, (Budapest,18 fő)
· A kompetens magzat, illetve a Segítő beszélgetés. 8 előadás a Magyar Védőnők Egyesületének regionális továbbképzési napjain. Helyszínek: március 21. Győr (80 fő), március 23. Nyíregyháza (50 fő), április 4. Pécs (80 fő), április 27. Veszprém (50 fő), május 10. Szekszárd (40 fő), május 24. Békéscsaba (30 fő), szeptember 26. Kaposvár (60 fő), október 12. Miskolc (70 fő).
· Sors és születés előadás Szintézis szabadegyetem, febr.12., (Budapest, 120 fő)
· Változás és születés előadás, Febr.18. Reök Miklós, Változás Alapítvány (Budapest, 30 fő)
· Orvos-pszichológus konzultáció egy éven át, kéthetente 1 órában, szülészorvossal, 2012, folyamatosan
· A Születés Kísérleti Műhely 2012-ben 7 alkalommal tartott egész napos szakmai továbbképző alkalmakat (Budapest, 20 fő/alkalom, időpontok: 2012. jan. 29., márc. 11., ápr. 15., szept. 9., okt. 14., dec. 2.), valamint 4 napos nyári elvonulást szervezett (Máriahalom, 2012. július 26-29. 20 fő)
· Szakmai szupervízió az Integrált Kifejezés- és Táncterápiás Egyesület munkatársainak az év során 2 alkalommal, születés tematikával, 5 fő, 3x2 óra
· Anyaság mint beavatás és a kiteljesedés lehetősége, június 24. Nők rendezvény (Budapest, 50 fő)
SZAKMAI EGYÜTTMŰKÖDÉSEK

· Magyar Védőnők Egyesülete – szakmai előadások a védőnők számára félévente megrendezett regionális szakmai továbbképzéseken.
· Szakmai együttműködés a Szívügy Alapítvánnyal és a Mens Mentis Egészségcentrummal.
· Pszichológia speciálkollégium a Károli Gáspár Református Egyetem hallgatóinak.
· Folyamatos szakmai egyeztetés a Tan Kapuja Buddhista Főiskola vezetőségével, pszichológiai témájú kurzusok előkészítése.
· Együttműködés az Országos Bábaszövetséggel: Bábakör – havi rendszerességgel tartott ingyenes zárt szakmai szupervíziós csoport a Perinatus Alapítványnál szülésznőknek. 
· Szakmai együttműködés az egri Összhang Egyesülettel. 
· Állandó szakmai partnereink: dr. Kovács Zoltán szülész-nőgyógyász, Gitidisz Krisztina védőnő, IBCLC laktációs szaktanácsadó, perinatális szaktanácsadó, dr. Ujvári Attila szülész-nőgyógyász-onkológus
· Sajátélményű „születni-újjászületni” csoport az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Perinatális Szaktanácsadó szakirányú képzésében résztvevő hallgatók számára.
· Részvétel az MTA Szociológiai Intézetének születésre irányuló, 1988/89-es longitudinálissá alakított kutatásában
· Szülésbeszélgetések – az alapítvány helyet ad a Pázmány Péter Tudományegyetem pszichológia szak speciális kollégiumának kéthetente, 15 fő, 2011 szeptemberétől folyamatosan.
TOVÁBBKÉPZÉSEK
· 2012. november 15. London: a Wombtwin szakmai szervezet rendezte a konferenciát, Kriván Márta és Szénási Kornélia vett rajta részt a Perinatus képviseletében.
· KÚT képzésben vett részt egy önkéntesünk.
MÉDIAMEGJELENÉSEK

- A jövő a jelenben fogan és a múltból nő ki, www.netbaby.hu, 2012. január 18. 

- Az otthonszülés, Kossuth Rádió Ütköző, 2012. február 15. 

- Otthonszülés oktatás a SOTE-n, www.bebikkicsikesnagyok.hu, 2012. március 12. 
- Úgy változunk, ahogyan születtünk www.hrportal.hu, 2012. március 19.

- Születés Hete 2012 program, Kossuth Rádió 168 óra, 2012. április 23. 

- Ma másként csinálnám? Szülésem története www.csaladhalo.hu, 2012. május 16. 

- Apának is kell 9 hónap www.teherbeesek.hu 2012. június 26.

- A születés és a magzati lét meghatározó szerepe, Civil Rádió: Merítés c műsor, 2012. július 11.
- Trendi lett a svéd modell? www.babaszoba.hu, www.csaladhalo.hu 2012. július 30.
- A császármetszés lelki hatásai, Interjú a pécsi Kanga egyesületnek, 2012. szeptember 10.
- Az apa szerepe a várandósság, szülés alatt. Kismama magazin, 2012. október 11.
- A császármetszés lelki hatásai, www.csaszarosanyuka.hu 2012. október 15.

- Két különleges tanfolyam szülőknek (Apává válni és Családdá válni) www.babaszoba.hu 2012. október 28. 
- Mire jó a szülési terv? Kismama magazin és www.babaszoba.hu 2012. október 31.  

A felsorolt ismeretterjesztő, tanácsadói és pszichoterápiás tevékenységek többezer főt érintettek közvetlenül, míg tevékenységünk közvetetten további akár több ezer főt is érinthet. 2012-ben az Alapítvány szakmai együttműködés keretében a védőnők széles köréhez is eljutott országszerte.

A csoportfoglalkozásokon és egyéni tanácsadáson felül a 2012-ben végzett tevékenységek önkéntes munkával valósultak meg, ezzel a szemlélettel aktívan hozzájárulunk a közösségi értékteremtéshez. A Perinatus ingyenes programjai a hátrányos helyzetű családok számára is elérhetővé tesznek olyan támogatást és ismereteket, melyek hatékonyan szolgálhatják a reintegrációt és növelik az esélyegyenlőséget.

