A PERINATUS ALAPÍTVÁNY KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG TARTALMI BESZÁMOLÓJA  2015
2015. évi tevékenység bemutatása

A Perinatus Alapítványnál 2015-ben is tovább folyt a szakmai növekedés és megszilárdulás, melynek keretében munkatársaink ebben az évben is intenzív és sokrétű tudományos ismeretterjesztő és tanácsadói tevékenységeket végeztek. Mindezek az alábbiakban tevékenységi körök szerint, az időpontot, helyszínt és elért célcsoportot feltüntetve kerülnek bemutatásra.

Legfontosabb eredményünknek a várandósokkal, kisgyerekes családokkal végzett munkánk sikerét tartjuk. Évről évre bővül azoknak a száma, akik eljutnak hozzánk. Munkánk hatékonyságának fontos mutatója az a szakmai elismerés, hogy rokon szakmák képviselői (orvos, szülésznő, védőnő, pszichológus) jelentkeznek hozzánk szakmai konzultációra, szupervízióra, önismereti munkára. 
Az elmúlt egy évben ismét megvalósulhattak a Perinatus Alapítvány hagyományos ingyenes eseményei: az őszi és a tavaszi nagy előadás sorozatunk, az országos Születés Hete programjához csatlakozva tavasszal, és a Perinatus Napok ősszel. Emellett folyamatosan működik ingyenes várandós klubunk, ahol szakmai segítséget kapnak a várandósok. 
Az Országos Védőnőképzésben akkreditált képzésünk 4500 védőnő számára elérhető. 2015-ben májusban Szolnokon, november Nyíregyházán, decemberben Zalaegerszegen, és januárban Szegeden tartottunk előadásokat a védőnő továbbképzésben. 
Magyarországon szülésélmény feldolgozás témában megjelent első és máig egyetlen könyv (Berencsi, Anyasebek, 2015) szakértői munkájára, és egy szakmai fejezetet megírására kértek fel minket, melyeket örömmel vállaltunk el.  
Elkezdtük a szakmai továbbképzésünk anyagainak kidolgozását, melynek során első lépésként megtartottunk az első ilyen témájú képzést: Erdély, Nagyvárad: A perinatális tudomány új eredményei. Két napos képzés orvosok, szülésznők, pszichológusok részére. 
Új önkénteseket sikerült bevonnunk a készülő honlapunk szakmai írásainak elkészítéséhez. Az ország távolabbi részeiben és a határon túl élő várandósok és kisgyerekes családok tájékoztatásában, segítség nyújtásában elengedhetetlen, hogy hiteles információkhoz jussanak. 

Folyamatosan fejlődik facebook oldalunk. Három önkéntes munkájával egyre szélesebb rétegeket érünk el, ebben az időszakban megkétszereződött az ismertségünk ebben a médiában. 

Meghívást kaptunk a két legnagyobb szakmai konferenciára: a magyar és a nemzetközi Pre- és Perinatális Pszichológiai és Orvostudományi Társaság Kongresszusára is. Budapesten és Berlinben is tartottunk előadást és műhelymunkát is. A budapesti konferencia szervezésében és szakmai munkájának kiépítésében is aktívan részt vettünk. Ennek kapcsán új szakmai kapcsolatokat építettünk ki és vontunk egyre szorosabbra az ELTE affektív tanszékének munkatársaival. 
Szakmai ismertségünket mutatja, hogy cikkek megírására kérnek fel bennünket, riportok készülnek munkatársainkkal szakmai és ismeretterjesztő témában egyaránt. Előadások megtartására hívják meg munkatársainkat, önkénteseinket szakmai szervezetek, rokon szakmák képviselői és érdeklődők.
CSOPORTOK, PROGRAMOK

Születés tér-képe csoportok: egynapos, sajátélményű pszichoterápiás csoportokból álló sorozat, célja a születésélmény különböző lélektani vetületeinek lelki feldolgozása. Az öt lazán kapcsolódó téma: változás, kötődés, határok, érintés, gyász. Változás-csoport 2015. október 3. (Budapest, 6fő) 
Gömbölyödő várandós klub: kéthetente másfél órás találkozók, 20 alkalom (Budapest, átlagosan 15 fő/alkalom).
Szülésem története: csoport nőknek, 3x 6 alkalom: január 26. (Budapest, 5 fő); április 14. (Budapest, 7 fő); október 20. (Budapest, 5 fő)
„Születni – Újjászületni” sajátélményű pszichoterápiás csoport:célja a születésélmény felnőttkori lelki feldolgozásának elősegítése; 2015. febr. 27.-márc. 1 (Budapest, 12 fő); 2015. május 22-24. (Budapest, 12 fő); 2015. okt. 2-4. (Budapest, 9 fő)
Szív gyógyítása csoport: 42 órás önismereti csoport, 2015. augusztus 20-23. (Püspökszentlászló, 19 fő)
Összehangoló csoport várandós nőknek, 2x7 alkalom, február 27-től (Budapest, 3 fő), november 30-tól (Budapest, 3 fő)
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Útravaló filmklub 6 alkalommal 2015-ben (Budapest, átlagosan 17 fő/alkalom)
Perinatus Napok 2015. október 9-10., (Budapest, 25 fő)
Barlang előadások: Párkák fonala Születés körüli veszteségek, előadó Nováky Rita szülésznő, 2015. január 12. (Budapest, 10 fő); Miről beszél a test? Előadó: Simon Judit klinikai szakpszichológus, kiképző mozgás-és táncterapeuta. 2015. február 9. (Budapest, 12 fő);  Fog ez menni! szoptatás a szülés utáni időszakban. Előadó: Dr. Waldinger Katalin csecsemő és gyermekorvos, neonatológus, IBCLC laktációs szaktanácsadó, 2015. március 9. hétfő (Budapest, 15 fő); Játszás! Együtt? Egyedül? Előadó: Tar Judit pszichológus, 2015. április 12. (Budapest, 17 fő); Szex és vagy baba? Előadó: Klettner Anikó szexológus, 2015. május 4. (Budapest, 22 fő); A mozgás ébredése, a workshopot Kálmán Ferenc mozgásterapeuta tartotta 2015. június 1. (Budapest, 11 fő)
A Perinatus Alapítvány munkatársai 2015 folyamán több száz klienssel folytattak egyéni terápiás vagy tanácsadói munkát heti rendszerességgel vagy esetileg Budapesten.

ELŐADÁSOK, MŰHELYEK, KÉPZÉSEK

Magyar Védőnők Egyesülete szervezésében védőnők továbbképzése: Kompetens magzat, előadó: Dr. S. Nagy Zita 2015. május 7. (Zalaegerszeg, 44 fő);

Perinatális gyász feldolgozása, előadó: Szénási Kornélia 2015. május 21.(Szolnok, 50 fő); Perinatális gyász feldolgozása, előadó: H. Takács Jutka 2015. november 18.(Nyíregyháza, 40 fő)

Magyarországon szülésélmény feldolgozás témában megjelent első és máig egyetlen könyv (Berencsi, Anyasebek, 2015) szakértői munkájára, és egy szakmai fejezetet megírására kértek fel minket, melyeket örömmel vállaltunk el. Ennek könyvbemutatója 2015. április 20. hétfőn volt. A beszélgetésen Csizek Zsuzsanna mentálhigiénés szakember, Szénási Kornélia pszichológus vettek részt. (Budapest, 25 fő)
MPPPOT konferencián az alapítvány lehetőséget kapott, hogy bemutatkozzon a szakmai közönségnek, 2015. március 20. (Budapest, 80 fő)
A műhely beszélgetés címe: A segítő kapcsolat és a segítők kapcsolata Perinatus alapítvány
Résztvevők: Nováky Rita szülésznő, perinatális szaktanácsadó; Orosz Katalin klinikai szakpszichológus, transzperszonális terapeuta, Dr. S. Nagy Zita pszichológus, Szénási Kornélia pszichológus, perinatális szaktanácsadó
Az Erasmus + pályázat keretében Császár Ajna klinikai szakpszichológus utazott Angliába. 2015. február 28-március 3 között részt vett egy workshopon.
Az “Early Imprints” Workshop a várandósság, a szülés és az azt követő időszak történéseinek terápiás feldolgozásával foglalkozik, és ez a Perinatus Alapítvány fő tevékenysége is. Az “Early Imprints” Workshop felnőtt csoportterápiás forma, célja, hogy a korai tapasztalatok átdolgozásával a felnőtt élet teljesebbé váljon, az érzelmi és testi nehézségek oldódjanak. A Periantus Alapítvány, mind egyéni, mind csoportos formában nyújt hasonló célú segítséget felnőttek számára (is). 
Pszinapszis Szabadegyetemen Orosz Katalin klinikai szakpszichológus tartott előadást Adrenalin helyett oxitocin címmel. Április 17-19. (Budapest, 70 fő)
Április 19. 3 órás műhely is megvalósult: Stresszkezelés – szabadok vagyunk-e? (Budapest, 31 fő) 

A Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálatnál Császár Ajna klinikai szakpszichológus tartott előadást, magzati kommunikáció témában,  2015. 05.07. (Budapest, 60 fő)

A szülésélmény feldolgozásának fontossága
beszélgetés Nováky Rita szülésznővel, perinatális szaktanácsadóval, ingyenes tele-előadás szülőknek. 2015. május 12. kedd, 10-11h között. (Budapest, 12 fő)
A Gömbölyödő klubbon részt vett két szigetszentmiklósi gimnazista, akik az Árnyék program keretében szakmai gyakorlaton vettek részt nálunk. 2015. 05. 27.

A Magyar Pszichológiai Társaság nagygyűlésén Nováky Rita szülésznő részt vett egy kerekasztal beszélgetésen,  2015. május 29. (Eger, 100 fő)
Az Everness fesztiválon 2015. 06.24. és 06.25. két beszélgetést vezettek az alapítvány önkéntesei:
Mamák és babák (Dilemmák, nehézségek és erőforrások az együttműködésben)

Sajátélményű beszélgető-kör édesanyáknak és édesapáknak (Balatonakarattya, 10 fő)

A beszélgetést vezették: Császár Ajna gyermekpszichológus, Csizek Zsuzsanna mentálhigiénés segítő szakember, Nováky Rita szülésznő, perinatális szaktanácsadó
Szülésre hangolva, Sajátélményű beszélgető-kör (Balatonakarattya, 8 fő)

A beszélgetést vezették:Császár Ajna gyermekpszichológus, Csizek Zsuzsa mentálhigiénés segítő szakember és Nováky Rita szülésznő, perinatális szaktanácsadó
Halálba menés workshop, születés és halál összekapcsolása címmel Orosz Katalin klinikai szakpszichológus tartott előadást és workshopot, 2015. 06.27. (Balatonakarattya 80 fő az előadáson, 40 fő a workshopon)
Testközpontú módszerek a szülésfelkészítésben és a szülés, születés feldolgozásában 2015. július 4. szombat 9-17 óra. Orosz Katalin klinikai szakpszichológus. A Holdudvar Bábaház szervezésében (Budapest, 50 fő)

Nagyszülők Világnapja alkalmából kerekasztal beszélgetésen 2015. szeptember 7-én Nováky Rita szülésznő vett részt.  A konferenciát a Három Királyfi mozgalom szervezte. (Budapest, 100 fő)
A nemzetközi pre- és perinatális pszichológia éves konferenciáján járt három munkatársunk 2015. október 23-25. Berlin.  A konferencia témája a háborítatlan szülés jogi kereteinek kidolgozása volt. Szakmai vezetőnk, Orosz Katalin transzperszonális terapeuta, a konferencián ismertette a hazai helyzetet, és workshopon ízelítőt adott abból, mi hogyan dolgozunk a születés élményével. Munkatársaink Rosnyay Nóra mentálhigiénés szakember és Dr. Dániel Éva pszicholgóus a worksop megtartásában vettek részt és hazahozták az előadások híreit. 

Az utazás az Erasmus+ pályázat keretében valósult meg. 
A perinatális tudomány új eredményei. Felnőtt továbbképzés a szülés körüli ellátásban dolgozó szakemberek számára. Nagyvárad 2015.november 20-22.
A továbbképzés résztvevőinek kérdéseiből, észrevételeiből, visszajelzéseiből kaptunk információt arról, egy ilyen összetételű szakmai csoportot mi érdekel, mennyire kíváncsiak az elméletre, mennyit szeretnének a praktikum szintjén elvinni. Fontos volt a személyes kapcsolat a szülés körüli segítőkkel, hiszen ők viszik tovább a szakterületükre a tudománynak azon részeit, ami a mindennapokban segítik őket, és a születő családokat.

A képzést  tartották: Orosz Katalin transzperszonális terapeuta,  Rosnyay Nóra mentálhigiénés szakember, Dr. Dániel Éva pszicholgóus és Nováky Rita szülésznő
Az utazás az Erasmus+ pályázat keretében valósult meg. 
Elektronikus média
- Születés Hete május 4-9.
http://belvaros.babamama.info/cimke/perinatus-alapitvany/
http://zalacivil.hu/?p=1311
http://civilhirugynokseg.hu/szuletes-hete/
http://www.szuleteshete.hu/rendezveny/2014/szuletes-hete-2014-perinatus-alapitvany
http://www.shiatsu.hu/index.php?option=com_content&view=article&id=356&Item
- Nagyszülők világnapja Rita Vendég a háznál 
http://www.mediaklikk.hu/2015/08/29/vendeg-a-haznal-nagyszulok-vilagnapja/
- Gombai Balázs interjú
http://ujember.hu/belso-utakon-a-pszichologia-es-a-vallas-kapcsolatarol/
- Perinatus napok 2015. október 9-10.
http://www.csaladinet.hu/programajanlo/egyeb_programok_csaladi_programok_gyerekprogramok/22227_perinatus_napok/
http://www.vilagrajonni.hu/ajanlo/programok/
- Egyéb szakmai cikkek
http://www.gyakorikerdesek.hu/gyerekvallalas-neveles__egyeb-kerdesek__7294970-hogyan-keszultetek-az-elso-babara-mennyit-foglalkoztatok-ezzel-mennyire-erezte
http://mamamibolt.blogspot.hu/2015₀8₀1_archive.html
http://anyasebek.blogspot.hu/
https://ursuslibris.hu/riportmusor-a-magyar-radioban-a-csaszarmetszesrol/
http://csaladinfo.blogspot.hu/2015/04/berencsi-eke-csilla-anyasebek.html
http://www.konyvjelzomagazin.hu/hir/konyvbemutato-368
http://allevents.in/zalaegerszeg/szakmai-nap-a-sz%C3%BClet%C3%A9s-mint-szubjekt%C3%ADv-%C3%A9lm%C3%A9ny/463141737198038#
http://csaladhalo.hu/cikk/egeszseg-es-lelek/beszelgetes-csaszarmetszesrol-mas-kepp-perinatus-alapitvany
http://www.babaszoba.hu/articles/terhesseg/Apak_lelki_krizisben_a_megelozes_is_nagyon_fontos?aid=20150929224215
http://koranerkeztem.hu/
http://www.vojtinababszinhaz.hu/index.php?option=com_content&view=article&id=1051:beszelgets-estek-a-vojtina-babszinhazban
http://szuloveszuletunk.blog.hu/2015/09/14/mi_ujsag₅71

 HYPERLINK ""
 
http://hvg.hu/brandchannel/extrapszichologia₂0160109_A_vendegbaba_sul

 HYPERLINK ""
 

Facebook-on 2015 őszén kezdtünk el egy tudatosabb kommunikációt, év végére nagyjából 1200-an lájkolták az alapítványt. Minden programunkról, csoportunkról posztolunk információkat, illetve megjelenünk cikkekkel, videó és hanganyagokkal is. 

Nyomtatott megjelenés:
· HVG Pszichológia, 2015. november 20. Vendégbabák c. Orosz Katalin transzperszonális terapeuta

· Zsebi Magazin, Lélekvágás c. 2015. október Csizek Zsuzsanna mentálhigiénés szakember

· Anyasebek c. könyv, megjelent 2015. április

