A Perinatus Alapítvány 2010-ben a tudományos ismeretterjesztés és tanácsadás terén folytatott tevékenysége
· 3 „Születni – Újjászületni” című, sajátélményű pszichoterápiás csoport, melynek célja a születés élményének felnőttkori lelki feldolgozásának elősegítése. (Budapest, 15 fő/csoport) Időpontok: 2010. január 29-31.; április 30-május 2.; október 15-17.
· „Születni – Újjászületni” című, sajátélményű pszichoterápiás csoport, melynek célja a születés élményének felnőttkori lelki feldolgozásának elősegítése. (Szeged, 15 fő/csoport), 2010. márc. 12-14.
· 3 „Születés élménye” című, sajátélményű pszichoterápiás csoport, melynek célja a várandósság lélektani, valamint a szülésre való lelki felkészülés segítése (Budapest, 14 fő/csoport) Időpontok: 2010. április 11.; június 11-12.; szeptember 10-11.; 
· 1 napos műhelymunka a VágyVölgy – Pszichológushallgatók Nyári Egyeteme című szakmai rendezvényen (Somogydöröcske, 20 fő) 2010. szeptember 2.
· 1 napos műhelymunka a Pszinapszis – Budapesti Pszichológiai Napok című szakmai rendezvényen (Budapest, 20 fő), 2010. április 10.
· 2 előadás a Szintézis Szabadegyetemen (Budapest, 2x150 fő), 2010. február 14.; április 18.
· Szomatoterápiás Kongresszus, műhelymunka (Budapest, 12 fő); 2010. június 18-20.

· A Pszichoterápiás Konferencián tartott előadás (Budapest, 45 fő), 2010. május 14.
· 4 órás előadás az ELTE Pre- és Perinatális Szaktanácsadó Szakirányú Továbbképzési Szakjának hallgatói számára (Budapest, 20 fő)
· 2 „Születni – Újjászületni” című, sajátélményű pszichoterápiás csoport az ELTE Pre- és Perinatális Szaktanácsadó Szakirányú Továbbképzési Szakjának hallgatói számára (Budapest, összesen 20 fő), Időpontok: 2010. március 19-20.; május 21-22. 

· Egész hetes programok a Születés Hete rendezvény keretében (részletes program csatolva), 2010. május 1-9. (Budapest, 30 fő)
· Előadás az únyi iskolában (Úny, 16 fő)

· Kiállítási standdal részvétel az Országos Bábaszövetség rendezvényén a Nemzetközi Bábanapon (Budapest, 30 fő)

· Előadással egybekötött beszélgetés a Mentál Klub meghívására (Budapest, 25 fő)

· „Szív gyógyítása” csoport, előadás a születésről (Budapest, 18 fő), 2010. augusztus 19-22.
· Szakmai párbeszéd az Országos Bábaszövetség vezetőségével és tagjaival (Budapest, 30 fő), 2010. május 6.

· 6 alkalommal szakértői részvétel, megszólalás a Kossuth Rádió “Vendég a háznál” című adásában
· Főnix TV Lelkünk titkai című adásában közvetített 2 előadás
· A Születés Kísérleti Műhely 2010-ben 7 alkalommal tartott egész napos szakmai továbbképző alkalmakat (Budapest, 22 fő/alkalom), valamint 4 napos nyári elvonulást szervezett (Máriahalom, 22 fő)
· Perinatus Barlang előadások 2010-ben: Emlékezhetünk-e a magzati életünkre? (Orosz Katalin előadása, 30 fő, 2010. szeptember 27.); Ikerlét és az ikerlét elvesztése (Szénási Kornélia előadása, 25 fő, 2010. október 25.); Úgy szülünk, ahogy születünk? (Orosz Katalin előadása; 30 fő, 2010. november 29.)
· Születésműhely workshop, Szegedi Pszichológus Szerda, SZTE BTK Pszichológia Intézet (Szeged, 12 résztvevő) 2010. március 03.

· Közéleti Kávéház Szeged, Egészség Bár Klub: Milyen hatással lehet a születés élménye viselkedésünkre? című előadás (Szeged, 80 hallgató) 2010.szeptember 14.
· SZTE BTK Pszichológia Intézet Fejlődéslélektan tantárgyon belül 2 előadás 1. és 3. éves pszichológia hallgatóknak (előadásonként 25-30 fő) a születés pszichológiai jelentősége témakörben (Szeged, 2010. október 6.)

· Család születik csoport várandós pároknak 2010. nov. 12-étől 6x2 óra (Budapest, 7 fő)
· Alapozó terápia 2010. szeptembertől heti 2x2 órában (Budapest, 1 fő)
· Az első órák: bizalom vagy idegenség? című tudományos cikk, megjelent a Bábák, szülésznők c. lapban
· A Perinatus Alapítvány munkatársai 2010. folyamán kb. 200 klienssel folytattak egyéni terápiás vagy tanácsadói munkát heti rendszerességgel vagy esetileg Budapesten és Szegeden.
A Alapítvány felsorolt ismeretterjesztő, tanácsadói és pszichoterápiás tevékenységei összesen közel 1100 főt érintettek közvetlenül. A rádióadások, és egyéb áttételes hatások megbecslése nem könnyű feladat. Emellett a Perinatus Alapítvány szakmai bázisát biztosító Születés Kísérleti Műhely munkatársai tanácsadói, segítői tevékenységükben szintén szerves módon felhasználják, alkalmazzák az alapítvány tudományos szemléletét. Ez Budapesten és országszerte mintegy 20 fő pszichológust, mentálhigiénés szakembert, három orvost, négy szülésznőt, egy védőnőt, egy laktációs tanácsadót jelent, akik munkájuk során számtalan emberrel állnak kapcsolatban. Mindezekből következően a Perinatus Alapítvány tevékenysége és szemlélete közvetetten további akár több ezer főt is érinthet.

A csoportfoglalkozásokon és egyéni tanácsadáson felül a 2010-es évben folytatott tevékenységek önkéntes munkával valósultak meg.
A Perinatus Alapítvány 

programjai a Születés hete rendezvénysorozaton 2010-ben
2010. Május 6., csütörtök

15.00-20.00 óra

A születés élménye – sajátélményű csoport 

A csoportot Orosz Katalin klinikai szakpszichológus, Szénási Kornélia, Máriás Petra 

és Csizek Zsuzsanna vezeti

2010. Május 9., vasárnap

10.00-11.30 óra
Születésünk rímképletei – Hogyan bukkan elő születésünk mintázata a mindennapi életünkben?
Beszélgetéssel egybekötött előadás

Előadók: Szénási Kornélia és Máriás Petra 

12.00-13.00  óra

Egységből az együttlétbe – A születés utáni első órák jelentősége
Beszélgetéssel egybekötött előadás

Előadók: Nováky Rita, Szénási Kornélia és Máriás Petra 

14.00-15.00 

Hogyan támaszkodjak, hogyan támasszalak? – Miként meríthetünk erőt a támogató kapcsolatokból a várandósság, szülés és gyermekágy időszakában?

Beszélgetéssel egybekötött előadás

Előadók: Nováky Rita, Szénási Kornélia és Máriás Petra 

16.00-17.30 

Születésspirál – Ahogy születtünk úgy szülünk?

Beszélgetéssel egybekötött előadás

Előadók: Szénási Kornélia és Máriás Petra

18.00- Nyitott Kapuk – igyon egy teát a Perinatus Alapítvány szakértőivel

Résztvevők: Szénási Kornélia pszichológus, Nováky Rita szülésznő, az Országos Bábaszövetség elnöke, Máriás Petra családterápiás tanácsadó gyakornok, Csizek Zsuzsanna a Perinatus Alapítvány ügyvezetője, mentálhigiénés szakember

