A perinatus alapítvány közhasznú tevékenység tartalmi beszámolója

2013
2013. évi tevékenység bemutatása

A Perinatus Alapítvány munkatársai 2013-ban is sokrétű tudományos ismeretterjesztő és tanácsadói tevékenységeket végeztek. Mindezek az alábbiakban tevékenységi körök szerint, az időpontot, helyszínt és elért célcsoportot feltüntetve kerülnek bemutatásra.

SAJÁT PROGRAMOK
· Születés tér-képe csoportok sorozata egynapos, sajátélményű pszichoterápiás csoportokból áll, célja a születésélmény különböző lélektani vetületeinek feldolgozása. Az öt lazán kapcsolódó téma: változás, kötődés, határok, érintés, gyász.

Gyász febr. 2. (Budapest, 7 fő; dec. 14. 5 fő) és nov. 23. (Szeged, 11 fő)

Határok máj.4. (Budapest, 5 fő) és márc. 23. (Szeged, 13 fő)

Kötődés nov. 16. (Budapest, 4 fő) és febr. 9. (Budapest, 5 fő)

Változás okt. 12. (Budapest, 8 fő)
· Kúszó-mászó mozgásfejlesztő foglalkozás gyerekeknek, 6 alkalom 2013. május 27-től (Budapest, 4 fő)
· Gömbölyödő várandós klub, kéthetente másfél órás találkozók, 18 alkalom (Budapest, átlagosan 11 fő/alkalom).
· Szülésem története – hatalkalmas csoport nőknek, 2013. november (Budapest, 5 fő)
· „Születni – Újjászületni” című, sajátélményű pszichoterápiás csoport, melynek célja a születés élményének felnőttkori lelki feldolgozásának elősegítése; január 25-27. (Budapest, 12 fő), május 17-19. (Budapest, 12 fő), május 19-21.(Szeged, 12 fő) 
· Szív gyógyítása csoport, 90 órás önismereti csoport, 2012. augusztus - 2013. február (16 fő)
· Perinatus Barlang előadások 2013-ban: Veszteség és gyász a várandósság és szülés-születés időszakában – a feldolgozás lehetőségei – dr. Kriván Márta neurológus előadása, 2013. január 14. (10 fő); Változás a császármetszett babák szemével – Orosz Katalin klinikai szakpszichológus, transzperszonális terapeuta előadása, 2013. február 4. (30 fő); „Álombabák” – Gitidisz Krisztina védőnő, IBCLC laktációs szaktanácsadó, babamasszázs oktató előadása, 2013. február 25. (6 fő); Élethelyzeteink a változás tükrében – púp a hátra vagy növekedési lehetőség? – S. Nagy Zita pszichológus, ált. neuropszichológus előadása, 2013. március 18. (21fő); Gyereket akarni vagy gyermekre vágyni? – Molnár Judit Eszter kiképző pszichoterapeuta, jungi analitikus, hipno,-perinatális és családállító terapeuta előadása, 2013. április 8. (18 fő); Látlak, babám! – Orosz Katalin klinikai szakpszichológus, transzperszonális terapeuta előadása, 2013. május 6. (11 fő); A szív nyelve – Strasser Katalin tréner, mediátor előadása, 2013. május 27. (15 fő); Várva várt apaság – beszélgetés Suhai Gábor pszichológus vezetésével, 2013. október 14. (7 fő); Egyszer volt… - A mese szerepe kisgyermekkorban, mese a családban – Bavalics Laura óvodapedagógus, drámapedagógus, mesepedagógus előadása, 2013. november 4. (29 fő); És boldogan éltek, amíg meg nem haltak – A párkapcsolat átalakulásai a családi életciklusok mentén – Dr. Barát Katalin családterapeuta előadása, 2013. november 25. (16 fő); Nagyszülő-ábrázolások Szent Anna képeken – Nováky Rita szülésznő előadása, 2013. december 16. (6 fő)
· Párbeszéd szavakkal és szavakon túl, a szülő és kisbabája közötti kapcsolat és kommunikáció 2 x 6 alkalom 2013. február (Budapest, 6 fő) és 2013. május (Budapest, 5 fő)
· Egész hetes saját szervezésű programok a Születés Hete rendezvény keretében, részletes program csatolva, 2013. máj. 6-12. (Budapest, 90 fő) 
· Útravaló filmklub 6 alkalommal 2013-ban (Budapest, átlagosan 15 fő/alkalom)
· Perinatus Napok 2013. szeptember 20-22., részletes program csatolva (Budapest, 80 fő)
A Perinatus Alapítvány munkatársai 2013 folyamán többszáz klienssel folytattak egyéni terápiás vagy tanácsadói munkát heti rendszerességgel vagy esetileg Budapesten és Szegeden.
ELŐADÁSOK, MŰHELYEK, KÉPZÉSEK
· Bevezetés a családterápiába. Előadó Máriás Petra családi tanácsadó, Integrál Akadémia Budapest, április 20. 40 fő.
· Kompetens magzat előadás védőnő továbbképzésben, előadó Máriás Petra családi tanácsadó, november 22. (Kecskemét, 40 fő)
· Általános bemutatkozó előadás a Perinatus Alapítvány tevékenységéről, Mens Mentis Egészségcentrum, április 27. (Budapest, 25 fő)
· Az Őshagyomány a modern kor szimbólumaiban;– lehet-e az önismeret spirituális ösvény? Előadó: Orosz Katalin transzperszonális terapeuta, Szintézis Szabadegyetem, november 17. (Budapest, 150 fő)
· Magzatból emberré válni: a születésterápiás módszerünk bemutatása, előadó: Orosz Katalin transzperszonális terapeuta, Országos Transzperszonális Konferencia, május 12. (Budapest, 400 fő)
· Pszichoterápiás szeminárium, 26 óra, Károli Gáspár Egyetem, MA pszichológus képzés (Budapest, 16 fő)
2013-BAN TOVÁBB ZAJLÓ SZAKMAI EGYÜTTMŰKÖDÉSEK

· Magyar Védőnők Egyesülete – szakmai előadások a védőnők számára félévente megrendezett regionális szakmai továbbképzéseken.
· Szakmai együttműködés a Szívügy Alapítvánnyal és a Mens Mentis Egészségcentrummal.
· Pszichológia speciálkollégium a Károli Gáspár Református Egyetem hallgatóinak.
· Folyamatos szakmai egyeztetés a Tan Kapuja Buddhista Főiskola vezetőségével, pszichológiai témájú kurzusok előkészítése.
· Együttműködés az Országos Bábaszövetséggel: Bábakör – havi rendszerességgel tartott ingyenes zárt szakmai szupervíziós csoport a Perinatus Alapítványnál szülésznőknek. 
· Szakmai együttműködés az egri Összhang Egyesülettel. 
· Állandó szakmai partnereink: dr. Kovács Zoltán szülész-nőgyógyász, Gitidisz Krisztina védőnő, IBCLC laktációs szaktanácsadó, perinatális szaktanácsadó, dr. Ujvári Attila szülész-nőgyógyász-onkológus
· Sajátélményű „születni-újjászületni” csoport az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Perinatális Szaktanácsadó szakirányú képzésében résztvevő hallgatók számára.
· Részvétel az MTA Szociológiai Intézetének születésre irányuló, 1988/89-es longitudinálissá alakított kutatásában
MÉDIAMEGJELENÉSEK
- Apás szülés vagy sem (Nováky Rita), MTV Család-barát magazin

http://videotar.mtv.hu/Videok/2013/02/13/11/Apas_szules_vagy_sem__ervek_es_tapasztalatok.aspx, 2013. február 13.
- Kossuth Rádió, Vendég a háznál, Apává válni, riport Majoros Istvánnal, 2013. február 18.
- Születésünk mély élményként él tudatalattinkban (Németh Anna) http://www.life.hu/gyogyulj/20130228-szuletesunk-mely-elmenykent-el-tudatalattinkban-akar-mindennapi-eletunket-stresszhelyzeteinket.html , 2013. február 28.

- Születés: extázis vagy trauma? (Orosz Katalin) in: HVG Extra Pszichológia 2013/02.
- Gúzsba kötve táncolni (Orosz Katalin), Nyitott Akadémia, előadás, PAX Tv, 2013. március17.
- Megtisztulás (Orosz Katalin) in: Nők Lapja, 2013/március 

- Nagymamává válni nem is olyan könnyű (Orosz Katalin) in: Nők Lapja, 2013/Húsvét

- A császármetszés és a VBAC lelki háttere, interjú Csizek Zsuzsannával, http://lenardorsi.hu/a-csaszarmetszes-es-a-vbac-lelki-hattere/#comments 2013. ápr.1.    
- Titok, szégyen, fájdalom - öröklődő traumák a családban, interjú Orosz Katalinnal, http://csaladhalo.hu/interju/titok-szegyen-fajdalom-oroklodo-traumak-csaladban 2013.04.14.
- Titok, szégyen, fájdalom - öröklődő traumák a családban II. rész, interjú Orosz Katalinnal, http://csaladhalo.hu/interju/titok-szegyen-fajadalom-oroklodo-traumak-csaladban-ii-resz 2013. 04.15. 
- Lelki problémák, fizikai tünetek, interjú Orosz Katalinnal, http://csaladhalo.hu/interju/lelki-problemak-fizikai-tunetek 2013. 04.23.
- Születés Hete, 2013. május
www.belvarosibabamama.info
www.szuleteshete.hu
www.babaszoba.hu
www.hellobaby.hu
http://lenardorsi.hu/tag/szuletes-hete/
- Időskori szerelem (Orosz Katalin) in: Nők Lapja, 2013. május
- Kipróbáltuk: Egy nap a kötődéscsoportban (Karafiáth Orsolya) http://www.nlcafe.hu/eletmod/20130806/szuletes-kotodescsoport/ 2013. 08. 06.
- Perinatus Napok, 2013. szeptember
http://belvaros.babamama.info/v-vi-vii-kerulet/perinatus-napok-a-szuletes-testi-lelki-egeszsegeert/
http://csaladterapiaszeged.hu/perinatus-napok-2013-szeptember-20-22/
http://csaladhalo.hu/cikk/hatter/ismet-perinatus-napok
http://www.babaszoba.hu/articles///Ingyenes_programok_a_Perinatus_Alapitvanyal?aid=20120920141907
http://noi24.hu/hir/Ismet_Perinatus_napok-197430
www.hirszemle.net/eletmod/ismet-perinatus-napok ‎
- Vendég a háznál, Kossuth Rádió 

http://www.mr1-kossuth.hu/hirek/radio-100723/vendeg-a-haznal-elozetes-kisgyerekes-hetkoznapok.html 2013.10.14.

- Szokások a baba körül régen és ma (Nováky Rita) in: Babapatika

- Orosz Katalin írása in: Boldogságkönyv, Utak, mesterek, Kossuth Kiadó 
A felsorolt ismeretterjesztő, tanácsadói és pszichoterápiás tevékenységek többezer főt érintettek közvetlenül, míg tevékenységünk közvetetten további akár több ezer főt is elérhet. 2013-ban az Alapítvány szakmai együttműködés keretében a védőnők széles köréhez is eljutott országszerte.

A csoportfoglalkozásokon és egyéni tanácsadáson felül a 2013-ban végzett tevékenységek önkéntes munkával valósultak meg, ezzel a szemlélettel aktívan hozzájárulunk a közösségi értékteremtéshez. A Perinatus ingyenes programjai a hátrányos helyzetű családok számára is elérhetővé tesznek olyan támogatást és ismereteket, melyek hatékonyan szolgálhatják a reintegrációt és növelik az esélyegyenlőséget.
A Perinatus Alapítvány három munkatársa meghívott szakértője a TÁMOP 6.1.4. koragyermekkori kiemelt projektnek, melyet a Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség- és Szervezetfejlesztési Intézet, valamint az Országos Tisztifőorvosi Hivatal által alkotott konzorcium valósít meg. A 0-7 éves korú gyermekek alapellátásának színvonalát és hatékonyságát fokozó, 2012. október 1. és 2015. március 31. végrehajtásra kerülő programban a Perinatus szakértői részt vesznek a védőnőknek és házi gyermekorvosoknak szóló kézikönyvek és szemléletformáló tréningek szakmai és módszertani kidolgozásában, valamint a szülőknek szóló tájékoztató hírlevelek és honlaptartalmak megírásában. Az Alapítvány számára ez rendkívül fontos szakmai előrelépést is jelent, mivel a születés körüli időszak és annak kiemelkedő jelentősége helyet kap ezekben a szakanyagokban. Ez pedig aktívan hozzájárul a szakemberek, és rajtuk keresztül a társadalom valódi szemléletváltásához, amely a Perinatus alapvető célja. 

