A PERINATUS ALAPÍTVÁNY KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG TARTALMI BESZÁMOLÓJA  2014 
2014. évi tevékenység bemutatása

A Perinatus Alapítványnál 2014-ben is tovább folyt a szakmai növekedés és megszilárdulás, melynek keretében munkatársaink ebben az évben is intenzív és sokrétű tudományos ismeretterjesztő és tanácsadói tevékenységeket végeztek. Mindezek az alábbiakban tevékenységi körök szerint, az időpontot, helyszínt és elért célcsoportot feltüntetve kerülnek bemutatásra.

Ahogyan a csatolt részletes beszámolóból is kitűnik, a Perinatus Alapítvány 2014-ben az elmúlt évekhez hasonlóan folytatta tudományos ismeretterjesztő tevékenységét, mellyel a társszakmákat és az érdeklődő nagyközönséget egyaránt hatékonyan megcélozta és elérte. A szakemberek továbbképzésében több szinten is részt vettek munkatársaink: számos vidéki nagyvárosban tartottunk szakmai továbbképző előadásokat a Magyar Védőnők Egyesülete meghívására, ezek keretében több száz védőnő ismerte meg a perinatális pszichológia tényeit, kutatási eredményeit, valamint módszertanát. A szélesebb közönséghez, lakossághoz eljutottunk egyrészt a Léleksimító rádióműsorban való szerepléssel, ahol két munkatársunk is egyórás interjút adott a perinatális pszichológia témáiban, másrészt kommunikációs stratégiánk részeként hangsúlyosabb szociális média-jelenlétre törekszünk, így a Facebookon is egyre több cikket, rövid és hosszabb hírt, érdekességet kínálunk az érdeklődőknek. Az Alapítvány számára jelentős lépést jelentenek azok a 2014-ben megvalósult külföldi szakmai utazások, melyekre a Tempus pályázaton elnyert források teremtettek lehetőséget.

A Perinatus Alapítvány három munkatársa 2014-ben is meghívott szakértőként vett részt a TÁMOP 6.1.4. koragyermekkori kiemelt projektben, melyet a Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség- és Szervezetfejlesztési Intézet, valamint az Országos Tisztifőorvosi Hivatal által alkotott konzorcium valósít meg. A 0-7 éves korú gyermekek alapellátásának színvonalát és hatékonyságát fokozó, 2012. október 1. és 2015. március 31. végrehajtásra kerülő programban a Perinatus szakértői részt vesznek a védőnőknek és házi gyermekorvosoknak szóló kézikönyvek és szemléletformáló tréningek szakmai és módszertani kidolgozásában, valamint a szülőknek szóló tájékoztató hírlevelek és honlap tartalmak megírásában. Az Alapítvány számára ez rendkívül fontos szakmai előrelépést is jelent, mivel a születés körüli időszak és annak kiemelkedő jelentősége helyet kap ezekben a szakanyagokban. Ez pedig aktívan hozzájárul a szakemberek, és rajtuk keresztül a társadalom valódi szemléletváltásához, amely a Perinatus alapvető célja.


Születés tér-képe csoportok: egynapos, sajátélményű pszichoterápiás csoportokból álló sorozat, célja a születésélmény különböző lélektani vetületeinek lelki feldolgozása. Az öt lazán kapcsolódó téma: változás, kötődés, határok, érintés, gyász. Határok-csoport 2014. november 29. (Budapest, 10 fő) 

Gömbölyödő várandós klub: kéthetente másfél órás találkozók, 20 alkalom (Budapest, átlagosan 15 fő/alkalom).

Szülésem története: csoport nőknek, 6 alkalom, 2014. március 10-től (Budapest, 6 fő)

„Születni – Újjászületni” sajátélményű pszichoterápiás csoport:célja a születésélmény felnőttkori lelki feldolgozásának elősegítése; március 21-23. (Budapest, 9 fő), június 6-8. (Budapest, 12 fő), október 3-5.(Budapest, 9 fő) 

Szív gyógyítása csoport: 42 órás önismereti csoport, 2014. július 31.-augusztus 3. (Máriahalom, 12 fő)

Perinatus Barlang előadások 2014-ben: Volt-e, van-e, lesz-e helyem az apa ölében, ölelésében? - Majoros István mentálhigiénés szakember vezette közös beszélgetés, 2014. február 10. (12 fő); FelkéSZÜLÉS! Kész-tűz-rajt! Hogyan készüljünk a szülésre? Mi minden történik a várandósság negyven hete alatt? - Nováky Rita szülésznő előadása, 2014. március 10. (7 fő); "Közelség-távolság a korai szülő-gyerek kapcsolatban" - Bánki László tanácsadó, szakpszichológus előadása, 2014. április 7. (8 fő); Mi mindent tudnak a kisbabák a világról? - Szénási Kornélia pszichológus előadása, 2014. június 2. (11 fő); Fiúk, Férfiak, Apák  - Majoros István mentálhigiénés szakember és Gombai Balázs pszichológus előadása, 2014. november 3. (19 fő); Biztonság kívül-belül? Kerekasztal beszélgetés, a beszélgetésben részt vettek: Boksay Rita dúla; Lukács Judit bába, mentálhigiénés szakember; Szlifka Tünde dúla, kismamamasszázs terapeuta, jógaoktató; Vass Gabriella bába, moderátor: Rosnyay Nóra tanácsadó, 2014. december 8. (14 fő)

Összehangoló: csoport várandós nőknek, 2x7 alkalom, 2014. május 15. (Budapest, 3 fő), 2014. szeptember 26. (Budapest, 4 fő)

A párkapcsolat megtermékenyítő ereje – Beszélgető-kör a párrá válás legfontosabb kérdéseiről, 10 alkalom, 2014. február 12-től (Budapest, 6 fő)

Egész hetes saját szervezésű programok a Születés Hete rendezvény keretében, részletes program csatolva, 2014. május 5-10. (Budapest, 64 fő) 

Útravaló filmklub 8 alkalommal 2014-ben (Budapest, átlagosan 17 fő/alkalom)

Perinatus Napok 2014. október 10-11., részletes program csatolva (Budapest, 55 fő)

A Perinatus Alapítvány munkatársai 2014 folyamán több száz klienssel folytattak egyéni terápiás vagy tanácsadói munkát heti rendszerességgel vagy esetileg Budapesten.

ELŐADÁSOK, MŰHELYEK, KÉPZÉSEK
Magyar Védőnők Egyesülete szervezésében védőnők továbbképzése:

Kompetens magzat, Máriás Petra (március 17. Szolnok, 85 fő); A születés, mint szubjektív élmény – a hosszú távú hatások, Orosz Katalin (május 8. Szekszárd, 80 fő); Segítő kapcsolat H. Takács Judit, (nov. 19. Nyíregyháza, 75 fő); Kompetens magzat, Deckner Edit (okt. 3. Debrecen, 65 fő); Perinatális gyász, Dr Kriván Márta (okt. 13. Veszprém, 49 fő); Kompetens magzat, Szénási Kornélia (okt. 16. Hatvan 80 fő); A születés, mint szubjektív élmény – a hosszú távú hatások II., Orosz Katalin (nov. 6. Szekszárd, 89 fő); Segítő kapcsolat, Dr S. Nagy Zita (nov. 14. Székesfehérvár, 75 fő), Kompetens magzat, Szénási Kornélia (dec. 5. Budapest, 90 fő)

A TÁMOP 6.1.4 program keretében védőnő oktatók képzése 5 budapesti képzési helyszínen a születetés témakörében, a projekt címe: Élet-lélektan, kötött, előre megírt tematikával. 20 fő/alkalom. A képzés anyagának összeállításában, megírásában részt vett Orosz Katalin. Az oktatók kiképzése után az oktatók ugyanezt az előadást országosan több mint 3000 védőnőnek tartották meg. A program 2015. április 15-ig tart.

ELTE I. félév, speciálkollégium, „A transzperszonális pszichológia módszertana, a születés longitudinális hatása” címmel előadás, előadó Orosz Katalin, 2014. április 11. 

A „Szemünk fénye, a gyermek” című konferenciasorozat keretében „Szeress okosan, élj tudatosan!” című program pedagógusok, egészségügyi szakdolgozók, pszichológusok számára, előadó: Orosz Katalin. 2014. április 23. Ifjúsági Ház, Debrecen (70 fő)

A családi feszültségek rejtett forrása: pre- és perinatális traumatizáció, előadók: Orosz Katalin transzperszonális terapeuta, Perinatus Alapítvány és S. Nagy Zita pszichológus, ELTE, OORI. Magyar Családterápiás Egyesület XXVIII. Vándorgyűlés Eger, 2014. április 26. (80 fő)

ICM Prágai kongresszus 2014.június 1-5. résztvevő az alapítvány képviseletében: Nováky Rita szülésznő.

Szülési szabadság című, a természetes szülés lehetőségeiről szóló konferencia, előadó Nováky Rita szülésznő. Budapest, 2014. október 14. családháló.hu szervezésében, (150 fő)

‘Me the Foetus’ Workshop, csoportvezető: Orosz Katalin transzperszonális terapeuta, Active Health Center, Amszterdam  2014. október 24-26. (15 fő)

 A Pregnancy and Birth Shape Life ISPPM konferenciája Maastrichtban, 2014. november 1-2. résztvevők: Orosz Katalin és S. Nagy Zita.

http://babytherapie.be/congress-isppm/

„A felnőttkor életörömének forrása a boldog gyermek”, előadó: Orosz Katalin klinikai pszichológus, transzperszonális irányzat, Debrecen, 2014. november 21. (60 fő)

A születésélmény és vonatkozásai, avagy saját születésem története, előadó: Orosz Katalin klinikai szakpszichológus, transzperszonális terapeuta. Vojtina Bábszínház, Debrecen, 2014. november 21. (40 fő)
„Szomjoltó tiszta víz a múlt sötét kútjában” – transzgenerációs hatások a szülések és születések körül, előadók: Andrek Andrea és Orosz Katalin, Szomato Terápiás Egyesület, III. Szomato Konferencia, Budapest, 2014. november 29. 

SZAKMAI EGYÜTTMŰKÖDÉSEK

Magyar Védőnők Egyesülete – szakmai előadások a védőnők számára félévente megrendezett regionális szakmai továbbképzéseken.

Folyamatos szakmai egyeztetés a Tan Kapuja Buddhista Főiskola vezetőségével, pszichológiai témájú kurzusok előkészítése.

Együttműködés az Országos Bábaszövetséggel: Országos Bábanap helyszíne voltunk http://babaszovetseg.hu/babanap/

Állandó szakmai partnereink: dr. Kovács Zoltán szülész-nőgyógyász, Gitidisz Krisztina védőnő, IBCLC laktációs szaktanácsadó, perinatális szaktanácsadó, dr. Ujvári Attila szülész-nőgyógyász-onkológus

Sajátélményű „születni-újjászületni” pszichoterápiás csoport az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Perinatális Szaktanácsadó szakirányú képzésében résztvevő hallgatók számára. 2014. első félév (12 fő)

Részvétel az MTA Szociológiai Intézetének születésre irányuló, 1988/89-es longitudinálissá alakított kutatásában.

MÉDIAMEGJELENÉSEK
A születés első két órája (Szénási Kornélia), gravidaklub.hu, 2014. 01. 27. 

http://www.gravidaklub.hu/magazin/a_szuletes_elso_ket_oraja_-_a_sorsdonto_aranyorak
Vágni vagy nem vágni? (Nováky Rita), hellobaby.hu, 2014. február 25. http://hellobaby.hu/index.php/cikkek/jon-a-baba/item/701-vagni-vagy-nem-vagni
A szülésznő születése, elhangzott 2014. május 1-jén, a Kossuth Rádió Vendég a háznál című műsorában. 

Születés Hete 2014. május 5-10.

http://belvaros.babamama.info/cimke/perinatus-alapitvany/
http://picibaba.hu/picibabaval/golyahir/a-perinatus-alapitvany-programjai-a-szuletes-hete-rendezvenysorozaton
http://www.mave.hu/?q=webpage/222
Léleksimító rádióműsor – Csizek Zsuzsanna: Háborítatlan születés – boldogabb élet

2014. június 14. https://www.youtube.com/watch?v=UrR3x8PKYvM  

Családbarát műsor, vendég Nováky Rita szülésznő, 2014. szeptember 02. 

http://nava.hu/id/1948540
Családbarát műsor, vendég Nováky Rita szülésznő, 2014. október 07. 

http://nava.hu/id/1979934 

Orosz Katalin, mediaklikk.hu, 2014. október 28.

http://www.mediaklikk.hu/2014/10/28/satorprogram-5-resz-orosz-katalin-pszichologus/
Perinatus Napok 2014. október 10-11.

http://allevents.in/budapest/perinatus-napok/364145630409828
Született problémaforrás, interjú Orosz Katalinnal, Hajdú Online, 2014.11.27.

http://www.haon.hu/szuletett-problemaforras/2707475
